

青岛明年将进行垃圾分类

分为干湿两类垃圾,推广开来后进行细分

本报9月29日讯(记者 孟艳) 青岛将于明年初进行垃圾分类试点。29日,记者从青岛市生活垃圾清运车辆更新仪式上获悉,青岛将进行环卫监管体制和运行方式改革,首先改变所有垃圾堆放一起统一处理的方式,进行垃圾分类。

青岛市市政公用局局长单强伟表示,今年市政府出资6600多万元统一采购了134辆高性能生活垃圾压缩车,将解决垃圾不分类问题。市政部门将于明年初进行垃圾分类试点,下半年在全市推广开来。初步方案是先选几个社区和服务单位作为试点。垃圾分类将先粗分为干湿两类,随着垃圾分类的进展,再进行垃圾细分,比如可回收、不可回收等。

单局长表示,市政部门还将选择合适地方建立垃圾车停车场,不再让垃圾车随处停放。记者从会上获悉,除了更新垃圾压缩车,600多辆垃圾收集车也将更换,中转站也将在明年下半年全部整改,先初步实现车桶对接。青岛市目前有12000名环卫工人,青岛市市政公用局将逐步进行改善工人工资、住宿问题。



29日,青岛首批18辆高性能环保型垃圾压缩车亮相,其中8辆8吨容量的大型垃圾车,10辆6吨容量的垃圾车。
记者 孟艳摄

确保排水通畅 饭店将设隔油池

本报9月29日讯(记者 范菲菲) 为了解决因油污堵塞管道造成的古力冒溢问题,岛城出台新的排水条例规范相关单位油污的排放。29日,市排水管理处提前防范,对餐饮业隔油池设置及清理情况进行检查,确保排水通畅。

排水管理处对多家饭店酒店走

访检查发现,泰山路上一饭店旁边的古力井,井壁上到处都是凝结的大油,用水根本冲不下来,工人们只能将其一一铲下取出。“就是这些大油让管道堵塞了。”现场排水工人告诉记者,大油堵塞管道,是造成冬季古力冒溢多发的主要原因。排水管理处今年提前动手,确保管道畅通,古力不冒。

胶州胶东计生课堂到校园

今年以来,胶州市胶东街道办事处以“建设新农村,创建文明家庭”为载体,在全处开展了计划生育课堂进村入户到校园活动,与群众“零距离”授课。该处针对不同年龄的人,设置了“学生课堂”、“青年课堂”和“公婆课堂”,按需施教,保证了学习效果。“学生课堂”主要面向中小学生讲解基本国情和人口形势以及青春期健康知识,提高他们的人口意识和国策观念。“青年课堂”主要面向育龄人群讲解计生政策、生殖保健和科技致富知识,引导他们晚婚晚育、少生优生,增强“少生快富”能力。“公婆课堂”即把已经或即将当公婆的群众请进课堂,用通俗易懂的语言,组织他们学习计生政策、法律法规和计生科普知识,帮助他们树立“生男生女一样好”等新型婚育观念。

(刘厚明 单志强)

中云加强计生协会规范化建设

今年以来,胶州市中云街道办事处大力加强计生协会建设,实现网络、队伍、阵地、制度、档案管理规范化,为构建社会主义和谐社会做出积极贡献。网络规范化。完善会长、秘书长、常务理事、理事、会员小组组织机构,形成办事处、村、组三级协会组织网络,吸纳群众1万多人,其中育龄妇女占60%。阵地规范化。办事处政府投资20余万元对

(窦迎春 刘勇龙)